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Jászdózsa Község Önkormányzata  

Sok szeretettel meghívja Önt és Kedves családját  

2018.december 23 -án, vasárnap 

a Piactéren 

FALU KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGÉRE  

17.00 Köszöntőt mond és a gyertyát meggyújtja:  

Dr. Szerencsés István polgármester  

A Bozóky János Általános Iskola tanulóinak műsora  

Deák Tamás és Deák Éva : Ünnepi dallamok  

A betlehemi békeláng érkezése az 1813 -as számú 

Szent Mihály cserkészcsapat közreműködésével  

Jászdózsai lakosok kézműves vására  

Karácsonyi kuckó  

Aki mécsest vagy gyertyát hoz  magával, a békelángot 
hazaviheti! 

Az önkormányzat meleg teával, forralt borral és 
szaloncukorral vár mindenkit!  

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!  

Jászdózsa Község Polgármesterétől 
5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. 
 

M E G H Í V Ó 
Jászdózsa Község Polgármestere tisztelettel meghívja a 

község lakosságát  
2018. december 12-én (szerdán) 17.00 órai  

kezdettel tartandó 
LAKOSSÁGI FÓRUMRA. 

H e l y e : Petőfi Sándor Művelődési Ház (Jászdózsa, 
Széchenyi út 1.) 
 
N a p i r e n d e k :  

1.)  Tájékoztató az „Erdős” Alapszolgáltatási 
Központ intézmény fenntartói jogának 
átadásával kapcsolatban tett intézkedésekről. 
Előadó: Dr. Szerencsés István polgármester 

2.)  A Takarékszövetkezet bezárásáról és a 
lehetőségeinkről tájékoztató 
     Előadó: Dr. Szerencsés István polgármester 
      Meghívott: Mengyi Norbert CENTRÁL  
         TAKARÉK Szövetkezet régióvezető  
3.) Kérdések, lakossági vélemények. 

 
Jászdózsa, 2018. december 10. 

Dr. Szerencsés István  
                  polgármester 
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JÁSZDÓZSA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

NEVÉBEN  

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET  ÉS 

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!  

Dr. Szerencsés István  
polgármester  
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2018. október 29. rendkívüli ülés 
Az ülésen 7 fő képviselő volt jelen. 1 napirendi pont került meg-
tárgyalásra.  
Jászdózsa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött 
abban, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és termé-
szetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2009.(II.13.) ön-
kormányzat képviselő-testületének rendeletében a 62 éven felüli 
lakosok részére meghatározott karácsonyi támogatást az önkor-
mányzat által kibocsátott 6000 Ft-os utalvány formájában bizto-
sítja, továbbá a Képviselő-testülete döntött abban, hogy a szociá-
lis rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szoci-
ális ellátásokról szóló 4/2009.(II.13.) önkormányzat képviselő-
testületének rendeletében a 16 év alatti - Jászdózsán működő - 
bölcsödébe - óvodába - általános iskolába járó gyermeknek meg-
határozott karácsonyi támogatást élelmiszer csomag formájában 
biztosítja.  
A gyermekekre fordítható keretösszeg csomagonként 1.000,- Ft 
lehet. 
 
2018. november 22. rendes ülés 
Az ülésen 5 fő képviselő volt jelen. 12 napirendi pont került 
megtárgyalásra. A képviselő-testületi ülésre meghívást kapott 
Vári-Nagy Judit Jászapáti Járási Hivatal vezetője. 
Az első napirend keretein belül Dr. Szerencsés István polgár-
mester beszámolt a két ülés között történt fontosabb események-
ről. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2018. november 19-én 
Jászdózsa Szent Mihály tér forgalmi rendjének felülvizsgálatára 
személy bejárást kezdeményezett, melyre a Magyar Közút Zrt-
től két fővel megtörtént az első egyeztetés.  
A település központjában lévő forgalmat szabályozni kell, mivel 
a piaci napon különösen problémás a közlekedés. Várják a visz-
szajelzést a Magyar Közút Zrt-től.  
A Jászok Kincse Kft-vel szemben elindult a felszámolás eljárás. 
Az ülés megkezdése előtt a Centrál Takarékszövetkezet régiós 
igazgatója telefonon felkereste, s tájékoztatta a polgármester, 
hogy 2018. december 19-ével a jászdózsai kirendeltségük bezár. 
A legközelebbi fiókjuk Jászárokszálláson, Jászjákóhalmán és 
Tarnaörsön lesznek december 19-ét követően. 
Ezt követően a Képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul vette. 
Majd a Képviselő-testület elfogadta a Pénzügyi Bizottság idei 
évi munkájáról szóló beszámolót. 
Ezek után Jászdózsa Község 2018. évi költségvetéséről szóló 
5/2018. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosították. 
A Képviselő-testület a szociális célú szénre való jogosultságról, 
az igényélés feltételeiről szóló rendeletet alkotta meg. 
Hatodik napirendként Jászdózsa Község 2018-2023. évi Helyi 
Esélyegyenlőségi Programját előterjesztés szerinti formában 
elfogadták. 
Hetedik napirendként a település támogatás keretén belüli kará-
csonyi támogatáshoz utalvány kibocsájtásáról döntöttek a Képvi-
selők. Ez évben 6000,- Ft értékben kaptak utalványt a 62. év 
feletti állandó lakóhellyel és életvitelszerűen Jászdózsán élő 
tartózkodási hellyel rendelkező jászdózsai lakosok. 
Ezután a Képviselő-testület elfogadta a 2019. évi munkatervét. 
Jövő évre 6 rendes ülés került betervezésre. 
Majd az önkormányzat jövő évi belső ellenőrzési tervét hagyta 
jóvá a Képviselő-testület. 
Tizedik napirendként az előző évekhez hasonlóan elfogadta a 
képviselő-testület a település 2019. évi rendezvénynaptárát. 

Következő napirendként a külterületi mezőgazdasági utak kar-
bantartási költség hozzájárulásának szabályozásáról szóló javas-
latot fogadták el azzal a módosítással, hogy az érintett földtulaj-
donosokkal ne csak a polgármester, hanem az egész Képviselő-
testület tárgyaljon és folytasson egyeztetést. 
Gyenes László képviselő véleménye szerint, aki jelentős iparűzé-
si adót fizet, azt nem kellene egy újabb adónemmel terhelni. 
Helyesli, hogy ne csak a polgármester tárgyaljon a gazdálkodók-
kal. Véleménye szerint konszenzussal együtt lehet csak helyesen 
dönteni. Szerinte minden érdekképviselet véleményét ki kell 
kérni ez ügyben.  
Elmondta, hogy az utak állagának megőrzése érdekében munká-
latok az utóbbi időben nem folytak, viszont az utak menti faki-
termelések voltak. Arról érdeklődött, hogy mennyi bevétel szár-
mazik a fakitermelésekből. Megemlítette, hogy a betakarítási 
időszak kezdetén interpellált a külterületi mezőgazdasági utakkal 
kapcsolatban, olyan állapotok voltak az utakon, hogy gyakorlati-
lag út károsodása nélkül nem lehetett a gépeikkel közlekedni.  
Dr. Szerencsés István polgármester elmondta, eddig szokásjog 
alapján cselekedtek a gazdálkodók, amit most szeretnének jogi 
keretek közé helyezni. A fakitermelésből származó pontos ösz-
szeget a Hivatlban meg lehet nézni. 
Bolyós Róbert képviselő szerint a szakmai vélemény nagyon 
fontos, ha építő jellegűek az észrevételek, akkor azokat be lehet 
építeni. Barta István helyi lakos arról számolt be, hogy a környe-
ző települések gazdálkodói, őstermelői sokkal jobb közgazdasági 
környezetben vannak, mint Jászdózsa. 
Olyan esetről nem tud, ahol a külterületi utak karbantartásához 
adónemet vezettek be, olyan település van, ahol 2-3 éve fizetnek 
iparűzési adót a gazdálkodók, s van olyan település is, ahol az 
őstermelő nem fizet. 
Véleménye szerint az Önkormányzat és a gazdálkodók együtt-
működése között a kölcsönösség kell, hogy domináljon. Szerző 
Tibor-né képviselő nem az új adónem bevezetését az őstermelők 
körében. Elvárná, hogy a gazdálkodók rendben tartsák a környe-
zetüket. További tárgyalások folytatását szorgalmazza.  
Dr. Szerencsés István polgármester elmondta, hogy nem csak a 
mezőgazdasági vállalkozók fizetnek iparűzési adót, hanem más 
vállalkozók is, azoknak az üzemi feltételihez sem járul hozzá az 
Önkormányzat. Botlik Tiborné jegyző elmondta, hogy az előter-
jesztésben le van írva, hogy ilyen célra nem is lehet adót kivetni.  
Utolsó napirendként a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás 
Társulási Megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést 
fogadta el a Képviselő-testület. 
 
A "Jászok Kincse Ásványvíz" 
jogi helyzetéről a november 22-i ülésen a polgármester tájékoz-
tatta a Képviselő-testületet, hogy a különböző híresztelések elle-
nében jegyzőkönyvben dokumentáljuk azt, hogy a víz állami, a 
kút önkormányzati tulajdonban van. A víz kitermelésére és hasz-
nálatára az önkormányzatnak van vízjogi engedélye. A kút keze-
lését és a víz palackozási jogát megállapodással engedélyezte az 
Önkormányzat a Jászok Kincse Kft-nek 2008-ban.  
A palackozó üzem épülete és a benne lévő gépek, berendezések 
nem képezték sohasem az önkormányzat tulajdonát. Az Önkor-
mányzat Képviselő-testületének sohasem volt szándékában, hogy 
a vizet eladja, mivel nincs a tulajdonában nem is teheti, de a 
palackozási jog átadása sem visszavonhatatlan. Jelenleg ügyvédi 
úton a Jászok Kincse Kft-vel szemben elindult a felszámolás 
eljárás, mivel a fizetési kötelezettségeit nem teljesítette. 

Polgármesteri Hivatal  dolgozói 
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Tisztelt Olvasó! 
Az esztendő végéhez közeledve számba vesszük, mit végeztünk el 
a mögöttünk lévő időszakban és átgondoljuk, milyen feladatok 
várnak ránk a jövőben.  Így tesszük ezt a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Kormányhivatalban is.  
A 2010-ben megkezdett modernizációs folyamat eredményeként 
megyénkben is egy szerkezetében megújult, ügyfélbarát, 
hatékony és olcsóbb kormányhivatali rendszer alakult ki és egy 
egységesebb, koncentráltabb, átláthatóbb feladatellátás jött létre. 
Az ügyfelek megkedvelték a kormányablakokat, ahol egy helyen 
több ügy is elintézhető. A megyében 14 integrált ügyfélszolgálat 
várja az állampolgárokat, azt szeretnénk, ha ez a szám néhány 
éven belül 18-ra emelkedne.  
A tervek között szerepel egy kormányablak busz beállítása is, 
amely ugyanolyan szolgáltatást nyújt, mint az integrált 
ügyfélszolgálat. Lényegében egy mozgó kormányablakról van 
szó. 
Az a célunk, hogy az állampolgárok egyre kevesebb idő alatt

 érjék el az ügyintézési pontokat, illetve a lehető legközelebb 
vigyük a közigazgatást, az állami szolgáltatásokat az emberekhez.  
Az ország előtt is újabb kihívások állnak. A kormány célul tűzte 
ki, hogy húsz-harminc év múlva Európa egyik legélhetőbb 
államává váljon Magyarország. Ehhez több területen várhatók 
újabb döntések, mint pl. a családtámogatások rendszerének 
erősítése, a gazdaságfejlesztés és a versenyképesség növelése, a 
bürokrácia további csökkentése. Fontos terület a nemzeti identitás, 
a kultúra, illetve az oktatás erősítése. Mindez azért lényeges, mert 
a közigazgatásnak támogatnia kell ezeket a törekvéseket. A 
megyei kormányhivatal munkatársai eddig is megfeleltek a 
kihívásoknak, és biztos vagyok abban, hogy így lesz ez a jövőben 
is, amivel hozzájárulunk ügyfeleink, a megye lakóinak 
elégedettségéhez.  
Az alkalmat megragadva kívánok Önöknek áldott ünnepet és 
eredményekben, sikerekben gazdag, boldog új esztendőt! 

                                     Dr. Berkó Attila kormánymegbízott 

Tisztelt Ügyfelünk! 
 

Tájékoztatjuk, hogy Társaságunknál korábban nem elérhető, de a 
mai kornak megfelelő, és jogosan elvárható funkciókkal bővült az 
ügyfélkiszolgálás: E-számla, mobil applikációs ügyintézés, víz-
center oldal, online bankkártyás fizetés. 
Amint arról korábban tájékoztattuk Önöket, az új, korszerűbb in-
tegrált vállalatirányítási rendszerre történő átállás a Tiszamenti 
Regionális Vízművek Zrt.-nél 2018. júliusában megvalósult. Au-
gusztus hónaptól kezdve elindult az alaptevékenységi számlák tö-
meges kibocsátása is. Sajnos az eltelt időben néhány előre nem 
látható technikai probléma lépett fel, melynek következtében az 
adatfeldolgozás jelenleg hosszabb időt vesz igénybe és esetenként 
előfordulhatnak téves adatok a számlák tartalmában is. Ennek tud-
ható be az is, hogy a folyószámlákon közölt egyenleg nem minden 
esetben tükrözi a naprakész állapotot. Amennyiben Ön a számla-
befizetéseit határidőn belül teljesíti, úgy Társaságunk felé tényle-
ges tartozása nem áll fenn, a számlán megjelenő érték a banki fel-
dolgozás késedelmes volta miatt nem irányadó. 

Kérjük, amennyiben fizetésigazolást igényel Társaságunktól, az 
akadálytalan ügyintézés érdekében a befizetéseket igazoló doku-
mentumokat szíveskedjék bemutatni, vagy az írásban benyújtott 
kérelem mellé csatolni. A megnövekedett ügyfélforgalom miatt az 
ingyenesen hívható telefonos ügyfélszolgálatunk, a Call Center 
korlátozottan elérhető, valamint az írásos megkeresések válasz-
adási határideje is hosszabb időt vehet igénybe. Társaságunk a le-
hető legjelentősebb erőforrást bevonva, folyamatosan azon dolgo-
zik, hogy mielőbb rendeződjenek e fennakadások, és munkatársa-
ink minél rövidebb időn belül a normál üzemszerű működésnek 
megfelelően tudják Felhasználóinkat az összes ügyintézési csator-
nán kiszolgálni. 
Az átmeneti időben tapasztalt kellemetlenségekért szíves elnézé-
sét kérjük! 
Ügyfélszolgálatunk elérhetőségei: 
Call Center:  06 80 205 157 
E-mail: ugyfelszolgalat.szolnok@trvzrt.hu 
Vízcenter: www.vizcenter.hu/trv/ 

A szennyvízcsatorna és szennyvíztisztító telepek zavartalan 
működése és környezetünk megóvása érdekében figyelmesen 
olvassa el és tartsa be a szennyvízcsatorna használatára vonatkozó 
alapvető előírásokat! 
Az ember hajlamos azt gondolni, hogy ami eltűnt a lefolyón, amit 
elvitt a víz attól egyszer s mindenkorra megszabadult, bármi is 
volt az. Ez sajnos nem igaz. A szennyvíztisztítási technológia csak 
bizonyos határokon belül képes zavartalanul működni. 
A Szennyvízcsatorna hálózat állapota és a szennyvíztisztító 
telepek működése nagyban függ a csatornába engedett szennyvíz 
tartalmától. Vannak olyan szennyezőanyagok, amelyekkel a 
szennyvízelvezetési technológia nehezen tud megbirkózni. 
Néhány ember felelőtlen magatartása miatt az egész szolgáltatás 
ellehetetlenülhet, károsítva ezzel a többi fogyasztót, és 
végeredményben a természetet is.Mindezek elkerülése érdekében 
kérjük tartsa be a következő előírásokat!  
Mivel a szennyvíztisztító-telepek elsősorban élő 
mikroorganizmusok segítségével tisztítanak, a csatornahálózatba 
csak lebomló, azokat nem károsító anyagok juttathatók. 
Ezért vannak olyan anyagok, amelyeket SZIGORÚAN TILOS a 
csatornába juttatni: mérgek,gyógyszerek és növényvédő szerek,  

nehézfémtartalmú folyadékok, tűzveszélyes anyagok, benzin, 
hígító, festék, stb., lebomlásuk során mérgekké, vagy 
tűzveszélyessé váló anyagok. 
A szennyvízkezelési rendszer hidraulikai, mennyiségi 
TÚLTERHELÉSÉT okozhatja, ezért nem kerülhet a csatornába: 
csapadékvíz, belvíz, talajvíz. 
Vannak anyagok, amelyek ÜZEMZAVART okoznak, ezért 
TILOS őket csatornába juttatni: 
      Darabos szennyeződések: bármilyen eredetű fa, kő, csont, 
műanyag háztartási eszköz, műanyag és üvegpalack, stb., 
macskaalom (még ha természetbarát megjelölést is élvez), építési 
törmelék, homok, kavics, vízben nem oldható egészségügyi 
anyagok (vatta, tampon, stb.), egyéb háztartási hulladékok (textil, 
növény, gyümölcsmag, szárnyasok tollazata, szőr, stb.)  
      Szerves szennyezőanyagok: Állattartásból származó híg 
trágya, háztartási ételmaradék,zsírok, olajok, háztartási 
állatfeldolgozásból származó hulladék, pl.: halfej, emlősök 
belsősége, stb., elpusztult kisállatok tetemei, emésztőkből 
szippantott nagy agresszivitású szennyvíz a szolgáltató engedélye 
nélkül. 
Együttműködésüket köszönjük! 

TISZAMENTI REGIONÁLIS VÍZMŰVEK ZRT. 
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ÉRTESÍTÉS TÜDŐSZŰRÉSRŐL 
Jászdózsa község lakosságának 

2019. január 15-től 2019. január 18-ig 
tüdőszűrés lesz Jászdózsán. 

 
A szűrés helye:  Jászdózsai Polgármesteri Hivatal Nagyterme 
                  /5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1./ 
SZŰRÉSI IDŐPONTOK: 
2019. január 15. (kedd):            08.30 – 12.30 óráig 
2019. január 16. (szerda):                12.30 – 16.30 óráig 
2019. január 17. (csütörtök):           08.30 – 12.30 óráig 
2019. január 18. (péntek):             08.30 – 12.00 óráig 
 
FONTOS TUDNIVALÓK: 
1./ Kérem a szűrésre betegkártyáját és személyes iratait 
(lakcímkártyát, a tanuló diákigazolványát is) hozza magával! 
Lehetőség van megcímzett, felbélyegzett boríték leadására a 
szűrés ideje alatt az eredmény elküldéséhez. 
2./ A 40 éven aluliak a szűrést csak üzemorvosi illetve 
iskolaorvosi beutalóval vehetik igénybe. 

3./ A 40 év alattiaknak térítési díjat kell fizetni, amelynek összege 
1.700 Ft. A szűrés díjának befizetésére a szűrés helyszínén kérhető 
postai csekken van lehetőség a szűrés első napjától, de csekket 
csak bemutatott beutaló ellenében tudnak adni, előre 
semmiképpen nem adnak. (Régi csekket ne fizessenek be, mert 
számlaszám változás miatt nem fogadható el a befizetés!) 
4./ A 18 éven aluliaknak szülői beleegyező nyilatkozat is 
szükséges a szűrés elvégzéséhez. A szükséges nyomtatvány a 
szűrést végzőktől kérhető a helyszínen a szűrés első napjától, amit 
két tanúval kell aláíratni, vagy a szülőnek személyesen kell a 
kiskorúval megjelennie és akkor végezhető el a szűrés.  
5./ Terhes kismamákat csak a területileg illetékes tüdőgondozó 
szűr. 
6./ Saját egészségük megőrzése érdekében javasolt a tüdőszűrésen 
való részvétel. A TBC mellett számos betegség korai felismerését 
teszi lehetővé a szűrés, ezért mindenképpen ajánlott a 40 éven 
felüliek részére.  
 
Köszönjük szíves megjelenésüket.  
     JNSZM-i Tüdőgondozó Intézet 

KOMMUNÁLIS HULLADÉKSZÁLLÍTÁS VÁLTOZÁSA 
A Regio-Kom Térségi Hulladékszállítási Nonprofit Kft. 
értesíti Jászdózsa község Lakosságát, hogy 2019. január 07. 
napjától a kommunális hulladékszállítás csütörtöki napját 
áthelyezi HÉTFŐRE. 
2019. január 03. napjáig még marad csütörtök, majd  
2019. január 07. napjától folyamatosan, minden héten 
HÉTFŐN kerül elszállításra a kommunális hulladék. 
 

Kérjük, hogy reggel 7 óráig szíveskedjenek kihelyezni 
ingatlanuk elé a kommunális hulladékot tartalmazó 
edényzetet.  
Tájékoztató a szelektív hulladékgyűjtésről 
A Regio-Kom Térségi Hulladékszállítási Nonprofit Kft. 2019. 
január 01. napjától folytatja a háztól történő sárga és zöld 
zsákos szelektív hulladékgyűjtést, mely a lakosoknak ingyenes 

2019. első negyedév szelektív hulladékszállításának 
időpontjai: 

 Hulladék 
 típusa 

Január Február Március 

 
Jász-
dózsa 

Sárga  
zsákos 

21. 18. 18. 

Zöld 
zsákos és 

fenyő 
szállítás 

21. és 30. Szünetel Szünetel 

A szelektív szigetek továbbra is üzemelnek! Ide kérjük elhelyezni 
az üveg hulladékokat! Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
házhoz menő sárga és zöld zsákos szelektív hulladékgyűjtést 
minél nagyobb mértékben vegyék igénybe.  
SÁRGA zsákba helyezhető hulladékok: -Műanyag, papír és fém 
csomagolási hulladékok. 
Műanyag üdítős, ásványvizes PET palackok, kiöblített háztartási 
flakonok (pl. samponos, habfürdős), háztartásban előforduló tiszta 
fóliák (szatyrok, tasakok, csomagoló fóliák), kimosott tejes-, 
joghurtos poharak. 
Papír és italos kartondoboz, újságok, folyóiratok, füzetek, 
könyvek, hullámpapírok, 
csomagolópapírok, kartondobozok, kiöblített italos

 kartondobozok (tejes-, gyümölcsleves doboz)  
Fém különféle háztartási fém-hulladékok (pl. evőeszközök) és 
fémdobozok (italos- és konzervdobozok). A műanyag- és 
fémhulladékoknál egyaránt fontos, hogy azok kiöblítve, tisztán 
kerüljenek a gyűjtőzsákba.   

„Tapossa Laposra!” 
A műanyag flakonokat és a papírdobozokat, de a sörös dobozokat 
is lapítva kell a zsákba helyezni, hogy minél kevesebb helyet 
foglaljanak el. A sárga zsák mellé lapra hajtogatott, spárgával 
összekötözött karton csomag kihelyezhető. KÉRJÜK NE 
tegyenek zsíros, olajos, háztartási vegyi anyaggal szennyezett 
(nem kimosott) flakont, margarinos dobozt, élelmiszer 
maradványt tartalmazó műanyagot, hungarocellt, CD-lemezt, 
magnó- és videokazettát, egyéb műanyagnak ítélt hulladékot (pl. 
nejlonharisnya), mert újrahasznosításuk jelenleg nem megoldott! 
TILOS a zsákba kevert települési hulladékot, egyéb, nem oda 

való hulladékot, veszélyes hulladékot, építési-bontási 
törmeléket, állati tetemet, tűzveszélyes hulladékot helyezni, 

mert nem kerül elszállításra! 
ZÖLD zsákba csak és kizárólag zöld hulladék kerüljön! 
Ezek a fa- és bokornyesedék, nyírt fű, gyom, zöldség- és gyümölcs 
hulladék. (ételmaradék NEM!) Szintén elszállításra kerül a zöld 
zsák mellé kihelyezett max. 80 cm-re összevágott, madzaggal 
kötegelt (nem dróttal!) gally. Mérete nem haladhatja meg a teli 
zöld zsák átmérőjét (40-50 cm). 

 

Jásztelki Hulladékudvar és Lerakó decemberi nyitva tartása: 
(Hétfő – Péntek 8.00 h – 16.00 h  

Tel: 57/540-131, 57/540-132/20 mellék) 
Zárva:  2018. december 1.  (szombat) 
2018. december 15.  (szombat) 
2018. december 24.  (hétfő) 
2018. december 31.  (hétfő) 
Nyitás:  2019. január 02. (szerda) 

 

Jászárokszállási Hulladékudvar: 
 Hétfő: 08.00-12.00, Szerda: 14.00-18.00, Szombat: 08:00-12:00 

Zárva: 2018. december 20-tól 2019. január 01-ig.  
Nyitás: 2019. január 02. (szerda) 

 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet 
Kívánunk! 

Regio-Kom Térségi Hulladékszállítási Nonprofit Kft.  
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Beszédébresztés a Baba Birodalomba 
A baba birodalomban mindig történik valami új.  Nem volt ez 
másképen novemberben sem. Beszédébresztés címmel Banka 
Erika védőnő és Baranyiné Csomor Katalin vezette foglalkozá-
son, a szakemberek szemszögéből és játékos eszközökkel is meg-
világításra került a beszédfejlesztés már egészen a pici baba kortól 
kezdődően. Akik részt vettek a foglakozáson vidám hangulatban 
tapasztalhatták meg a különböző módszereket. Akik otthon sze-
retnének a kicsikkel foglalkozni, azoknak ajánljuk, Fung Emilia-
Kovács Andrea: Mackógyógytorna a beszédébresztésért című 
könyvét. Forgassátok hasznosan!  

 
Német foglakozások 
Heti rendszerességgel folynak a német nyelni foglakozások a Pe-
tőfi Sándor Művelődési házba. A lelkes kis csapat nagy lelkese-
déssel próbálja elsajátítani a német nyelv szépségeit. Hol játékos, 
hol szabálykövető formába. A hangulat olykor nagyon családias. 

 
Adácsi falusi színháztalálkozó 
November 16-án a színházkedvelő fiatalok és felnőttek látogattak 
el Adácsra az Országos Falusi Színháztalálkozóra. A fellépők kö-
zött voltak az egri, a hevesi, büki, veszprémi, valamint a jászfény-
szarui amatőr színjátszók.  A vidám jelenetektől egészen a napja-
ink problémáit feszegető darabok is megrendezésre kerültek.  Ez-
úton is megdicsérem a gyerekeket a fegyelmezett magatartásukért 
és érdeklődésükért. 
Adventi koszorú készítés 2018 
2018. november 27-én elkezdődtek a Községi Könyvtár udvarán 
közös összefogással az adventi előkészületek. 

 
 
 
 

A hideg és a zápor ellenére is, jó hangulatban folytak a munkála-
tok. Sok szorgos kéz segítségével gyorsan el is készült a fenyő-
ágakkal borított adventi koszorú alapja.További díszítést a községi 
könyvtár dolgozói fejezték be, így a teljes díszes koszorút, dec. 2-
án az első adventi vasárnapon tekinthették meg a településünk fő-
terén. 
Könyvtár mozi 
A Könyvtár mozi program keretében nov.29-én került vetítésre 
községi könyvtárban az Állami áruház című magyar zenés vígjá-
ték. Baranyiné Csomor Katalin a filmvetítés elején   elárult né-
hány kulisszatitkot a film készítéséről és a helyszínekről. Az  50-
es évek híres színészeit felvonultató   Gertner Viktor által rende-
zett film  nagy tetszést  aratott a mozi kedvelők körében. A gyere-
kek és felnőttek is élvezettel nézték végig a filmvetítést. 

 
Olvasókör 
Idén utolsó alkalommal került sor az Olvasókörre a községi 
könyvtárban.  A könyv kedvelőknek, olvasóknak Charlotte Bronte 
Jane Eyre című könyve került előtérbe. Beszélgető partner S.Béres 
Bernadett volt, aki néhány érdekességgel is megismertette az ol-
vasókör tagjait.  Egy meghitt, kellemes hangulatú délutánban volt 
részük az angol irdalom kedvelőinek. 

 
Advent első vasárnapja 

 
„Szabadítsd fel a lelkedet, tisztítsa meg a szeretet. Hidd el, ez a 
legtöbb, amit Isten érted tehetett…” hangzott el Aranyosi Ervin  

K Ö Z M Ű V E L Ő D É S 
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versrészlete, mellyel Baranyiné Csomor Katalin köszöntött minden 
kedves jelenlévőt a Községi Önkormányzat nevében advent első 
vasárnapján. Elsőként Ivancsó István plébános úr szólt az adventről 
néhány megszívlelendő gondolatot, majd megszentelte a közös 
összefogással készített adventi koszorút. Ezután fellobbant az első 
adventi gyertya fénye. 
  
Ezt követően a Dósai Honismereti Szakkör és az 1813-as számú 
Szent Mihály cserkészcsapat közös műsorát, a Lucázást láthatták a 
jelenlévők. 

 
 Őket követően Szőcs Szilárd és Csomor Zoé néptánccal lépett a 
színpadra, akik az Egri Országos Ifjúsági Szólótáncversenyen is 
részt vettek, ahol megkapták a legkiemelkedőbb díjat, Zoé 
Gyöngygallérosi, Szilárd pedig Ezüstpitykés címet nyert el.  Ezen 
az estén Kalotaszegi Mérai legényest, csárdást és szaporát 
láthattunk tőlük.  

 
Az adventi vásárban idén is szebbnél szebb kézzel készített 
dolgokat vásárolhattak az érdeklődők. Először lett felállítva a 
Karácsonyi kuckó, ahová betérhettek a kicsik és nagyok egy kis 
játékra. A gyerekek puzzle-t rakhattak, memóriajátékozhattak, 
társasjátékozhattak, meséket olvashattak, dominózhattak. 
Lehetőség volt még egy ember méretű hóemberrel is 
fényképezkedni, amit a könyvtár dolgozói nagy szeretettel 
készítettek a gyerekek részére.  
A Dósai Honismereti Szakkör meleg teával, kaláccsal, sült tökkel 
kínálta az ide látogatókat. 
Szeretettel várunk mindenkit a következő adventi vasárnapokon 
is! 
 
Lengyelországi látogatás 
Jászdózsa települése, meghívást kapott Gmina Tarnowból a 
Lengyel függetlenség napjának 100. évfordulójára szervezett 
ünnepségre. Jászdózsáról, Dr. Szerencsés István polgármester úr 
vezetésével, 5 fős küldöttség indult útnak 2018.11.09-én. 
Lengyelországba, ahol ismét megtapasztalhattuk a lengyel baráti 
vendégszeretetet. 
Másnap kirándultunk Krynica Zdrój-ba, ami igazi fürdőhely, 
üdülő város. Gyógyvizei mellett híres síparadicsom is. A több 

mint 12 ezer lakosú kisváros igazi monarchiabeli ékszerdoboz: 
sétányain egymást érik a szebbnél szebb villák, panziók. 
Lengyelország gyógyvizekben leggazdagabb része, több mint 
húszféle ásványvizet tartanak számon. Modern felvonóval 
mentünk fel a Krynica G rska hegyre, ahol nagyon tiszta levegő és 
nagyszerű kilátás várt bennünket. 
Tarnowban a történelmi városrészben tett sétánk során számos 
történelmi emlékhelyeket néztünk meg, az 1939-ben elpusztított 
zsinagóga fennmaradt részletét, és döbbenten állunk azon a 
helyen, ahonnan az első transzportok indultak Auschwitzba. 
Tarnowot a legmagyarabb lengyel városnak is tartják, ezt 
bizonyítja, hogy sétánk során lépten nyomon a magyar-lengyel 
barátságot megjelenítő terekkel, szobrokkal, falfestménnyel 
találkoztunk. Jó volt itt magyarnak lenni. Élénken ápolják az itt 
született Bem József emlékét. Megtekintettük a helytörténeti 
múzeumban azt a panorámaképet, amely Bem erdélyi hadjáratát 
örökíti meg. A képet feldarabolták, és a már visszaszerzett 
részeket önálló képként tudtuk megtekinteni. Ezen képek 
másolatának néhány darabjával ajándékozták meg 
önkormányzatunkat az elmúlt években.  

 
 
A látnivalók mellett elhalmoztak bennünket mindenféle finom 
falatokkal, többek között megízlelhettük a báránycombot de 
megismerkedhettünk több lengyel népi étellel is, mint a zsurek és 
pirog. A zsurek egy savanyú leves, amelyet kovásszal készítenek. 
Kolbász, főt tojást és különféle finom fűszereket használnak 
hozzá. A pirog hasonlított a derelyéhez. Édesített túróval volt 
megtöltve, olvasztott vajjal, kristálycukorral és fahéjjal volt 
megszórva a teteje.  
A jubileumi ünnepség csodálatos és méltó megemlékezés volt a 
lengyel elődök és hősök tisztelete előtt. Az a hazaszeretet és 
odaadás, amivel tisztelegtek a függetlenség kivívásáért nagyon 
megható és szép volt. Az ünneplő embereken lehetett érezni, hogy 
szívből énekelték a hazafias dalokat és megfogta őket az ünnepi 
hangulat. 
 A díszzászlókkal bevonuló tűzoltók az ünnepség színvonalát 
emelték. Jászdózsa nevében Dr. Szerencsés István mondott 
beszédet lengyelül, és egy emlékplakettet adományozott Grzegorz 
Kozioł, Gmina Tarnow polgármesterének. Felemelő érzés volt 
látni, ahogyan a megtelt sportcsarnokban állva tapsolták meg 
Jászdózsa polgármesterét és a magyar küldöttséget. 
Köszönjük vendéglátóinknak ezt a 3 szívet melengető napot, a 
szíves fogadtatást és vendéglátást.  
 

Vajda Anna, Zsidei Andrásné, 
 Baranyiné Csomor Katalin 
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Színházba jártunk 
 

Október 25.-én Egerbe utaztunk középső és nagycsoportos óvo-
dásainkkal a Gárdonyi Géza Színházba. 
Baráth Zolán rendezésében a Mátyás király juhásza zenés mese-
játékot tekintettük meg. 
A színházi miliőn túl gyermekeink az igazmondás rejtelmeivel 
ismerkedhettek. 
Érdemes-e igazat szólni, becsületesnek lenni? Tanulságos szava-
kat, mondatokat fogalmaztak meg másnap óvodásaink. A közös 
élmény napokon keresztül megfigyelhető volt játékukban. 
Az utazás költségeihez hozzájárult a Jászdózsai Iskoláért, Óvo-
dáért és Közművelődésért Alapítvány is, melyet ezúton is köszö-
nünk. 

 
 
Márton napi libáskodás óvodánkban 
 

November 12.-én rendeztük meg óvodánkban a már hagyomány-
nyá vált, és a gyermekeink számára is oly kedvelt Márton napot. 
A programunkat az EFOP- 3.9.2. számú pályázat által tudtuk 
még színesebbé tenni. 
Egész hét folyamán az ünnep körüli szokásokkal, hagyományok-
kal ismerkedtünk, libás dalokat, verseket, meséket tanultunk, és 
készítettük lámpásainkat. 

 
Márton napján délelőtt ellátogatott óvodánkba Molnár Orsi, aki 
egy „Őszre hangolódó” című zenés interaktív gyermekműsorral 
kedveskedett az óvoda kicsijeinek és nagyjainak egyaránt.  Majd 
az este eljöttével a gyermekek nagy izgalommal érkeztek vissza 
az óvodába. 
Kihirdetésre került egy tökfaragó verseny is, melyet a gyermeke-
ink szüleikkel együtt otthon készíthettek el.  A hét folyamán 
szavazni lehetett a leginkább tetsző töklámpásra, ennek eredmé-
nyét minden részt vevő számára díjjal jutalmaztunk. 

Ezután kezdetét vette a lámpás felvonulás a faluban, és a libake-
reső játék az óvoda udvarán. A játékban részt vevő gyermekek 
számára egy-egy kerékpár lámpa volt a jutalom a Jász Barkács 
Bt. felajánlásával, és a Szántó család közbenjárásával, melyet 
ezúton is nagyon köszönünk!  
Az este folyamán fogyaszthatott minden kedves részt vevő zsíros 
kenyeret és teát. Mindenki nagyon jól érezte magát! 

 
 

Egészséghét az óvodában 
Mit is jelent az egészséges életmód? Egy régi újság szerint: ”tisz-
ta levegőt, italnak vizet, ételnek nyerset, a testnek munkát, a 
léleknek nyugalmat.” 
Napjainkban a rohanó életvitel következményeként egyre na-
gyobb hangsúlyt kap az egészséges életmód fenntartása és meg-
őrzése. Az óvodai nevelés alapfeladata az óvodás gyermek testi 
és lelki szükségleteinek kielégítése. Ezen belül az egészséges 
életmód alakítása, az érzelmi nevelés és szocializáció biztosítása, 
az értelmi fejlesztés, nevelés megvalósítása. Egészséghetünk 
célja, hogy a gyerekek játékos módon sajátítsák el, hogyan kell 
ügyelnünk az egészségünkre, miért szükséges a testünk ápolása, 
a helyes táplálkozás, kihangsúlyozva a gyümölcs- és zöldségfo-
gyasztást, valamint az évszaknak megfelelő öltözködést, kiemel-
tük a rendszeres mozgást a szabad levegőn való tartózkodás 
fontosságát. A sajtnapunk megrendezésében (sajtkészítés, sajtfa-
latkák készítése gyümölccsel) Szerző Tiborné önkormányzati 
képviselő segítségét, támogatását szeretnénk megköszönni. Óvo-
dánk továbbra is arra törekszik, hogy játékos módszerekkel, 
türelemmel, folyamatos következetességgel olyan tevékenysége-
ket szervezzünk, melyek közben az óvodások nyugodt, derűs 
légkörben, egyéni képességeiknek megfelelő szinten tudjanak 
fejlődni fizikálisan, mentálisan, értelmileg egyaránt. 

   

Ó V O D A I   H Í R E K

Óvoda dolgozói 
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November 7-én a taggyűlés elején megkoszorúztuk Dr. Antóni 
Miklós emléktábláját, melyet Dudás Miklós szépen felújított. Ez-
úton köszönjük neki. 
A mindenki doktor bácsija 1936-tól 1966-ig volt a falu orvosa. 
Megfékezte a csecsemőhalandóságot, létrehozta a zöldkereszt 
szervezetet. Kezdeményezte és bonyolította az egészségház építé-
sét. 1963-ban kiváló orvos kitüntetést kapott.  
Ezt követően megemlékeztünk Szabó Gyuláné tagtársunkról, aki 
hosszú évekig aktív tagja volt szakkörünknek férjével együtt. 
Nyugodjon békében! 
Majd Kozma Istvánné tagtársunk Várnai Zseni: Katona fiamnak 
című versével emlékeztünk 1956. november 4-re, amikor a szovjet 
hadsereg inváziót indított a magyar forradalom leverésére. A világ 
felháborodva, tétlenül figyelte az eseményeket. 
Megbeszéltük többek között, hogyan készülünk az adventi ünnep-
ségre. 

 
Kalácsot és teát kínáltunk a résztvevőknek, énekeltünk a gyertya-
gyújtáskor valamint részt vettünk a cserkészek által előadott Lu-
cázásban is.  

 
A 2019 évi munkaterv előkészítése kapcsán bővebben kitértünk a 
márciusi honismereti találkozóra, mivel 35 éves évfordulónk lesz. 
A taggyűlés végén Tötő Attila és Angyalné Birta Éva tagtársunk 
egy sátorral ajándékozott meg bennünket, melyet finom vörös bor 
kíséretében adott át Attila. Ezúton is köszönjük ezt a szép ajándé-
kot, melyet hamarosan felavatunk. 

Döntőben a népdalkórus 
Mint arról már korábban is hírt adtunk, hogy a „Dósai” Honisme-
reti szakkör népdalkórusa tovább jutott a VIII. Országos Népek 
Tánca Népek zenéje középdöntőjébe. 
Melyet Hódmezővásárhelyen rendeztek meg. Több mint 70 fel-
lépő együttes és szólista versenyzett. Nemrég kaptuk a hírt, hogy 
tovább jutottunk az országos döntőbe, melyet Szegeden rendez-
nek, 2019. február 21-22-23-án. A megmérettetésre nagy izgalom-
mal készülünk. 

 
Szeretnénk köszönetet mondani elsősorban Dr. Bozóki Mária tag-
társunknak, aki anyagilag és erkölcsileg is támogatott bennünket. 
Mindvégig bíztatott és szurkolt nekünk. 
Köszönjük továbbá az Önkormányzatnak, hogy vállalta az oda és 
visszautazásunkat. Nemeczky László tagtársunknak ugyancsak az 
utaztatásunkat a sok segítséget és biztatást.  
Köszönöm továbbá Seres Istvánné karvezetőnek a szorgalmas ki-
tartó munkáját és végül, de nem utolsó sorban a kórus minden tag-
jának az áldozatkész munkáját. 
Hajrá !!!  Sok sikert a DÖNTŐBE. 

H O N I S M E R E T I    H Í R E K

Zsidei Andrásné szakkörvezető 
 

Az engedély nélkül létesített fúrt és ásott kút 
vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárásáról 

A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes 
Államtitkársága az alábbi tájékoztatást adta: 
A Kormány két intézkedést tett: 
- azért, hogy a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárás 
kezdeményezésére meghatározott 2018. december 31-i határidő 
letelte senkit ne érintsen hátrányosan az Országgyűlés elé 
beterjesztett törvényjavaslat értelmében a határidő 
meghosszabbodna 2020. december 31-ig,  
- ezzel egyidőben előkészítés alatt áll és 2019-ben várhatóan 
megvalósul egy olyan átfogó módosítás, amely a kutak 
fennmaradási engedélyezésére speciális eljárást tartalmaz. 

Szent Margit Gyógyszertára 
Fiókgyógyszertára 

 
5122 Jászdózsa, Széchenyi út 16. 

Tel.: 57/536-010 
 

Nyitva tartás : 
2018.december 4-től 

Hétfő, kedd, péntek: 13.00-16.00 
Szerda, csütörtök: 9.00-12.00 

 

Háziorvosi Rendelés 
 

Rendel: Dr. Farády Zoltán  
Háziorvos 

Tel.: 06-30-2194288 (08:00-16:00) 
Hétfő, kedd, péntek: 12:30-15:30 
Szerda, csütörtök: 08:00-10:00 

Az ügyelet hívható hétvégén és 
 ünnepnap: 

este 18:00- reggel 08:00. 
Tel.: 06-70-3703104 
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Mozgalmasan telt a november hónap tantestületünk tagjainak is. 
Igyekszünk lépést tartani, tudásunkat folyamatosan bővíteni, hogy 
megfeleljünk a kor, na és tanulóink új kihívásainak is. Több 
iskolánkba látogató szaktanácsadó kolléga tájékoztatóján 
ismerkedtünk új módszerekkel, ill. elevenítettül fel a már 
ismerteket. Kompetencia fejlesztés módszereit foglalta össze a 
természettudományokban Lévayné Kovács Róza, aki a 
Hejőkeresztúri új iskolai módszer, a Komplex Alapprogram 
elemeiről is tájékoztatta a munkaközösség tagjait. Jászberényben 
ennek egyik eleméről a Komplex Instrukciós Programról láttunk 
egy bemutató foglalkozást, majd a tanulói motivációról hallattunk 
egy nagyszerű előadást Dr. Lénárt Sándortól. Szutorisz Szügyiné 
Mezei Julianna a diákok közötti konfliktusok kezeléséhez adott 
néhány ötletet. Nagyon felkeltette az érdeklődésünket az un. 
ARIZÓNA program, mely célja azon tanulók helyzetén javítani, 
akik zavartalan körülmények között szeretnének tanulni. A 
tanórán adódó magatartási problémák kezelésére ad újszerű 
megoldást. A 2018/2019-es tanév első fogadóórájára november 
19-én került sor 16 és 18 óra között. Ezen 14 pedagógus várta a 
gyermekük előre haladásáról érdeklődő szülőket. 111 pedagógus-
szülő találkozás történt, mely átlagosan 8 szülőt jelent 
pedagógusonként. Ez az adat jónak tűnik, de valójában 44 tanuló 
szülőjét jelenti, ami az iskola tanulóinak mindössze 34%-a. 
November 19-e és 23-a között nyílt hetet tartottunk, ahol a szülők, 
nagyszülők, óvónők bepillantást nyerhettek az iskolánkban folyó 
munkába. A hét folyamán 40 nyílt tanítási óra került megtartásra, 
amelyen szép számmal, 151-en vettek részt az érdeklődők. 
 
Könyvtári pályázat 
Az iskolai könyvtár állománya 19 kötettel gazdagodott a Tinta 
Könyvkiadó által meghirdetett Wekerle Sándor könyvtári 
állománygyarapítási pályázaton; a 26 310 Ft értékű könyvcsomag 
a pályázat értelmében 13 155 Ft-ba került. A kedvezményes árat a 
költségvetésünkből biztosítottuk. A szótárak, munkafüzetek, 
szakkönyvek a tehetséggondozás mellett a felzárkóztatást is 
segítik. 
 

Diák programok 
Sok ismerettel gyarapodtak a felsős diákok a tűzesetek 
megelőzéséről, amikor a katasztrófavédelem egyik munkatársa 
részletesen ismertette a tennivalókat a felelőtlenségből adódó 
tüzek elkerülése céljából. Érdekes prezentációban mutatta meg a 
tűz pusztító hatását, hívta fel a tanulók figyelmét ezek 
elkerülésére, és a tennivalókra, ha ilyet észlelnek. A 7. és 8. 
osztályos tanulók vettek részt november 9-én Jászberényben az 
ifjúsági sport- és egészségnapon. 
A Jászsági Kábítószerügyi Egyeztető Fórum „Szertelen sziget” 
elnevezésű rendezvénye keretében, a Bercsényi úti Általános 
Iskola tornatermében dohányzás ellenes kampány kiállítást 
tekintették meg. A Városi Könyvtárban egészséges ételek kóstolói 
is várták diákjainkat és a Kamara teremben Dr. Pető Katalin 
ifjúsági orvos „Tudd, mit teszel!”  című előadását nézhették, 
hallgathatták meg tanulóink. A doktornő szólt arról, hogy a 
serdülőkorban komoly változáson esnek át a fiatalok. Könnyen 
fordulnak a kihívások felé, nem mérik fel az új dolgok 
kipróbálásának kockázatát és ha nincs mellettük szerető, 
odafigyelő közeg, ez deviáns irányt is vehet. A jó dolgok, 
cselekedetek megerősítése nagyon fontos, a káros hatású dolgok 
elutasítása a serdülők egészséges életvitelét biztosítja. Nagyon 
tanulságosak voltak a hallottak. 
 

Pályaválasztás előtt 

2018. november 07-én 17.00 órakor került megrendezésre 
intézményünkben a rendhagyó pályaválasztási szülői értekezlet, 
melyen 7. és 8. osztályos tanulók és szüleik vettek részt. 
A jászsági meghívott középiskolák közül hat intézmény 
képviselői adtak tájékoztatást a 2019 szeptemberében induló 
képzéseikről. Ezt követően a diákok és szüleik személyesen is 
feltehették kérdéseiket a kötetlen beszélgetés során. Az 
érdeklődést bizonyítja, hogy 17 hetedikes (94 %-os részvétel) 
és10 nyolcadikos (67 %-os részvétel) tanuló volt jelen szüleivel a 
rendezvényen.  
 

Mézes reggeli 
2018. november 16-án iskolánk is csatlakozott az Európai Mézes 
Reggeli programhoz. 

 
A kezdeményezés célja a méhek és az egészséges életmód 
népszerűsítése. Dr. Szerencsés István és Nagy Tibor 
jászárokszállási méhész a méhek életéről, munkájáról, 
természetben betöltött szerepéről beszélt, illetve az alsó 
tagozatosoknak ismeretterjesztő kisfilmet vetítettek le. A tanulók 
megismerkedhettek a méhészek munkájával, eszközeivel is.  

 
Különös élmény volt számukra felöltözni a méhészek ruhájába, 
kipróbálni a méhész munkájának legalapvetőbb eszközeit, 
belenézni egy kaptárba. Ezt követte a mézkóstolás, melynek 
keretében mézes teát és mézes kenyeret reggeliztek a gyerekek. 
Ezt a napot „édesen” kezdték diákjaink. 
 

Diákönkormányzati hírek 
2018. október 24-én és 25-én Halloween programsorozat zajlott 
iskolánkban. Az első program a tökfaragó verseny volt, melyre 
több, mint 20 alkotás érkezett.  

I S K O L A I    H Í R E K
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A töklámpások alaposan megmunkáltak voltak és változatosakra 
sikerültek. Az 1. helyezést Cserta Csenge, 4. osztályos, a 2. 
helyezést Hornyák Csanád, 5. osztályos és a 3. helyezést Csomor 
Bence, 2. osztályos tanuló szerezte meg. 25-én Halloween mozit 
rendeztünk, mely iránt 60 diák érdeklődött. A Hókusz Pókusz 

című filmet néztük meg, pattogatott kukorica ropogtatása mellett. 
Délután tartottuk a Halloween partit. A buli programjai között 
szerepelt jelmezverseny, múmiakészítés, és egy rejtélyes kvíz is. 
A szórakozás mellé társult fényképezkedés, cukorkaosztás, tánc 
és a sütemények elfogyasztása. 
Köszönjük a lelkes szülők segítségét! 

 
 
Kulturális élet 
November hónapban két alkalommal látogatott el iskolánkba, 
Kóródi Anikó, az Opera nagykövete, ezúttal az 5. és a 7. osztályba.  
Ezeken a tanórákon is érdekes, zenei szemelvényekkel színesített 
előadásával közelebb varázsolta a gyerekekhez az opera világát. 
Érdeklődve figyelték, kötetlen beszélgetéssel mélyítették el az 
ismereteiket. 
Hagyományainkhoz híven, ebben a tanévben is meghirdettük az 
egri színházba történő bérletvásárlás lehetőségét. Az érdeklődő 
gyermek sok volt, így a jegyek nagyon gyorsan elfogytak. Az első 
előadásra is sor került november 27-én. 46 kisdiák 4 pedagógus 
kíséretében utazott el a Mátyás király juhásza című darab 
megtekintésére. 
A mese jó szórakozást nyújtott gyermeknek és felnőttnek 
egyaránt. Nagyon várjuk a következő előadást is.  

 
 

Versenyek 
Népdaléneklő verseny 
Több éve részt veszünk már a 
Németh József emlékére 
meghirdetett Jászsági 
népdaléneklő versenyen 
Jászberényben. Ebben az évben 
november 22-én az iskolánkat 
Hágen Cintia, 5. osztályos tanuló 
képviselte, aki népdalcsokrának 
előadásával ezüst minősítést 
szerzett. Felkészítő tanára Hódosi 
Erika. 
 
Szavaló verseny 
Az idén november 15-én került sor 
a Jászberényben már 
hagyományosan az 1956-os 

forradalom tiszteletére megrendezett Jászsági szavalóversenyre, 
ahol a környező települések általános iskoláinak felső tagozatos 
diákjai örvendeztették meg egymást és a jelenlévőket az általuk 
hozott versekkel. 
A jeles eseményre a mi iskolánk tanulói most is lelkesen 
készültek, és nem is érdemtelenül, hiszen az 5.-6. osztályosok 
korcsoportjában Dudás Anikó 6. osztályos tanuló második 
helyezést ért el, de a többi gyermek is remekül szerepelt. Az 5. 
osztályosokat Hornyák Csanád, a hetedikeseket Éliás Bianka 
képviselte.  
A délután kellemesen telt. A gyerekek a versek mondandóinak 
hatása alatti hangulatban tértek haza, s abban a reményben, hogy 
jövőre is hasonló élményben lesz majd részük.  

 

I S K O L A I    H Í R E K



112018. december

I S K O L A I    H Í R E K

Iskola dolgozói 
 

Sportversenyek 
Iskolánk idén is meghívást kapott október 25-én a jászszentandrási 
Általános Iskola által megrendezett Jámbor Lajos leány kézilabda 
kupára. 
Hat település részvételével nagyon sportszerűen zajlottak a 
mérkőzések, csapatunk 4. helyezést ért el. 
A csapat tagjai: Hamar Laura, Apró Edina, Lajkó Zsanett, Susányi 
Rebeka, Székely Fanni, Gulyás Rebeka, Zsombók Debóra, Éliás 
Bianka, Süket Adrienn, Szepcsik Alexandra. 
November 20-án Jászapátin, a Gróf Széchenyi Katolikus 
Középiskola által rendezett IX. Jász Kupa teremlabdarúgó tornán 
két korcsoporttal vettünk részt. 
A harmadik korcsoportos fiúk (Hornyák Csanád, Kovács Márk, 
Susányi Dávid, Gunics György, Süveges Norbert, Kökény 
Jonatán, Andrási Zsombor) 4. helyezést, míg a IV. korcsoportos 
fiúk (Salga Nándor, Kormos Csaba, Sós Máté, Vígh Attila, Vona 
Péter) VI. helyezést értek el a 8-8 csapatból. 
Felkészítő tanáruk: Nagyné Kelemen Erika 
Minden versenyzőnek, és felkésztő tanáraiknak gratulálunk! 

 

S P O R T   H Í R E K

2015. júniust jegyzünk a kalendáriumban, 
amikor felvetődött az a nyilvánvaló tény, 
hogy néhány év kihagyás után 
Jászdózsának vissza kell térnie a megyei 
labdarúgásba. 
Természetesen minden kezdet nehéz, és 
akinek olyan téveszméi voltak, hogy 
csak helyi focistákkal foglyuk tudni 
megtölteni a keretet, azoknak nagyon 
gyorsan csalódást kellett okoztunk. 
A labdarúgás, bár még mindig ez a legnépszerűbb a világon, 
inkább csendes figyelőkkel telitűzdelt fotelszurkolókat jegyez ez 
a statisztika, mintsem mozogni vágyó fiatalokat, és ez inkább 
globális probléma, mint lokális.  
Így történt velünk meg az, hogy a környező településekről sikerült 
feltölteni a keretet, ami az első évben közel 40 fős volt, de mégis 
megtörtént az, hogy idegenbeli utazásunk során csak 13 főt 
tudtunk átöltöztetni sárga – kék trikóba. 
Vannak a keretben Jászjákóhalmáról, Jászárokszállásról, 
Jászberényből, Jászapátiról és Jászszentandrásról is.  
Az évek alatt egy egészen összetartó kis közösség alakult ki, és 
már az első évben negyedik helyen sikerült zárnunk, ami a 
körülmények miatt egyből feljutást eredményezett a megyei 
másodosztályba.  
Egy osztállyal fentebb már nem jöttek olyan könnyen a sikerek, 
de óriási hajrá után sikerült kiharcolni a bent maradást, amit aztán 
az ificsapat létszámhiányossága miatt nem tudtunk vállalni teljes 
mértékben, így ismét a megyei harmadosztály következett, ahol a 
2017/18-as idényben harmadikként sikerült zárni. 

2018. novemberében a Sport Egyesület átvette a Bozsikosok 
tréningezését, így megkezdődött az utánpótlás képzés Tajti Ilona 
segítségével.  

 
Az elnök Kovács Tamás segítségével és a rengeteg 
háttérmunkával sikerült szert tennünk egy öltöző felújításra és 
számos tárgyi eszközre, amik elengedhetetlenek egy ilyen 
egyesület életében. 
Az őszi szezont a második helyen zártuk és csupán egy pontnyi 
hátránnyal várjuk a tavaszi küzdelmeket, hogy sok-sok év után 
újra felülhessünk a dobogó legmagasabb fokára. 
Várunk minden érdeklődőt tavasszal, addig is figyeljétek a 
Facebook oldalunkat, ahol sok aktualitást élvező hírről 
számolhatunk be nektek akár hetente.  
Hajrá Jászdózsa! 

Jászdózsa SE 
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E R D Ő S   O T T H O N   H Í R E I
Az elmúlt hónapban is sok programmal színesítettük az otthonban 
lakók életét. November elsején mindenki az elhunyt 
hozzátartozójára emlékezhetett egy megható rendezvény 
keretében. 

 
Kissné Kabács Anna zenés megemlékezésén nagyon sok lakó 
részt vett, mécseseket gyújtottak, imádkoztak. Köszönjük 
Anikónak, hogy minden évben eljön hozzánk ezen a napon és 
segít méltóképpen emlékezni. 

 
November 8-án délelőtt Kövér Magdikával nótáztak a lakóink. 
Magdika is rendszeres látogatója az intézménynek és minden 
alkalommal felvidítja, jó kedvre deríti az ellátottakat. Köszönjük 
Magdika, máskor is várunk szeretettel. 

 
November 16-án a Cserkész csapatot és vezetőjüket fogadtuk, 
akik szobáról szobára jártak, énekeltek és Erzsébet Rózsáját 
osztották szét minden lakónak. Az idős emberek szeretettel 
fogadták a gyermekeket. 

 
Jelenleg is több programra készülünk, amelyekről későbbi 
lapszámokban írni fogunk. Az intézmény dekorálására, 
gyermekek ajándékozására és a karácsonyi vásárra is készítenek 
lakóink kézműves termékeket. A Karácsonyi készülődés izgalma 
észrevehető az otthon légkörében is. Lelkesen készülődünk és 
várjuk az ünnepeket. 
Békés Boldog Karácsonyt kívánunk minden olvasónak, a falu 
lakóinak és az intézmény támogatóinak! 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 

„Köszönöm az „Erdős” Otthon 
dolgozóinak áldozatos munkáját 

és mind azt az önzetlen szeretetet, amit 
utolsó percig kaptam tőlük.”’ 

Lojzi bácsi  

Erdős Otthon dolgozói 
 

 Anyakönyvi hírek 
 
Akiknek örülünk… 
Csuka Viktor Kornél 2018.10.17. 
(Szülők: Csora Evelyn és Csuka Viktor) 
 
Kaszala Kamilla 2018.11.08. 
(Szülők: Gyephár Alíz és Kaszala Zsolt) 
 
Akiktől búcsúzunk… 
Antal Alajos Béláné (sz.: Turi Erzsébet) Petőfi u. 19.   83 év 

Gulyás László Ferenc                        Budai utca 10.     70 év 

Túri Csabáné (sz.: Vajda Erzsébet) Lehel utca 27        55 év 
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A Takarékszövetkezet Jászdózsai Kirendeltségének bezárásáról  
kapott írásbeli tájékoztatást eredetben a lakosság rendelkezésére bocsájtjuk, a polgármester kérelmével és a 
Takarékszövetkezet válaszlevelével együtt 
 A CENTRÁL TAKARÉK Szövetkezet Központ vezetője egyértelműen kinyilatkozta, hogy nem kívánnak  a 
lakossági fórumon részt venni, de a képviselő-testület ennek ellenére is megtartja, melyre ezúton tisztelettel 
meghívjuk és várjuk a lakosságot. A régióvezető elfogadja a meghívásunkat.  

A   T A K A R É K S Z Ö V E T K E Z E T R Ő L
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Jászdózsa Község Polgármesterétől 
5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. 
Telefon: 57/436-060, Fax: 57/436-020 
e-mail: polgarmester@jaszdozsa.hu 

648/2018 ikt.sz.  

Vargáné Králik Katalin 
elnök-ügyvezető 
 
CENTRÁL TAKARÉK Szövetkezet 
2112 Veresegyház 
Fő út 53.sz. 
 
Tisztelt Elnök-Ügyvezető Asszony ! 
 
Megdöbbenéssel vettem kézhez az értesítő levelet, melyben tájékoztatnak arról, hogy a Takarékszövetkezet Jászdózsai 
Kirendeltségének bezárását tervezik, bár már 

2018. november 22-énszóban kaptam erről információt és az Önkormányzat Képviselő-testületét tájékoztattam is erről, mivel ezen a 
napon volt testületi ülés. 

A Képviselő-testület felhatalmazott, hogy kezdeményezzek tárgyalást arról, hogy hogyan lehetne megmenteni ezt a kirendeltséget, 
milyen lehetőség van arra, hogy nyitva maradjon, továbbra is a lakosság rendelkezésére álljon ez a szolgáltatás. 

Ebben az évben már 3 napra csökkent a nyitvatartási idő, melyet mindenki tudomásul vett és elfogadott. A legfontosabb, hogy helyben 
működik a szolgáltatás. 

Közel 2.200 lakosa van a településnek. A lakosság sajnos elöregedő, nehezebben vállalják már az utazást és többen képtelenek is erre. 
A településen működik egy 50 férőhelyet bentlakásos Idősek Otthona, melynek lakói is helyben veszik igénybe a banki szolgáltatásokat, 
a lakók 90 %-a már képtelen utazni. 

 Nagyon fontos, hogy helyben legyen egy pénzintézet ahová érkezik a nyugdíj, a munkabér, egyéb járandóság és azt készpénzzel fel is 
vehetik. Ahol lehetőség van a kis megtakarítás biztonságos elhelyezésére, szükség esetén hitel ügyintézésre. A közmunkásoknak is 
előírás, hogy a munkabérüket csak számlára lehet utalni. A csekély fizetésükből kénytelenek lesznek utazni, hogy hozzá jussanak ahhoz. 

Többször kértük a bankautomatát is, de mindig el kellett fogadni, hogy nem gazdaságos egy ilyen kis lélekszámú településre kihelyezni 
és működtetni. 

A tájékoztatás szerint Jászárokszálláshoz csatolják a jászdózsai ügyfeleket, mely igaz, hogy csak 12,1 km, de nagyon rossz a közlekedési 
lehetőség akár busszal, akár vonattal. 

A lakosság körében is terjed az információ. Naponta többen megkeresnek személyesen, telefonon. Kezdeményezik, hogy az 
önkormányzat hívjon össze lakossági fórumot, melyre meghívjuk Önöket, ahol a lakosság személyes információt kaphat a bezárásról, 
a körülményekről, annak lehetőségről, hogy meg lehet-e menteni még a Kirendeltséget.  

Mit tegyen az Önkormányzat és a falu lakossága, hogy ez a döntés megváltozzon, maradjon Takarékszövetkezet Jászdózsán. 

A lakossági fórum lehetőségének és időpontjának megtárgyalása végett személyes tárgyalásra  kérem szíveskedjenek időpontot és 
helyszínt kijelölni, ahol felkereshetem Önöket. Fontos volna, hogy még ebben az évben ez megtörténhessen, melyre tekintettel telefonon 
is van lehetőség időpont egyeztetésre. A mobil telefonszámom:  06/30/3171931 

Jászdózsa, 2018. november 30.  

                                                              Tisztelettel:  

                                                                                           Dr. Szerencsés István 
                                                                                                 polgármester 

A   T A K A R É K S Z Ö V E T K E Z E T R Ő L
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H I R D E T É S E K

VILLANYSZERELÉS! 
- Épületek villanyszerelése, 

elektromos felújítása, javítása, 
- Elektromos gépek, 

berendezések  
javítása, 

- Érintésvédelem, 
villámvédelem, 

- Gázvezetékek EPH-zása, 
- Érintésvédelmi 

felülvizsgálatok és jegyzőkönyvek készítése. 
Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 

Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701 

 
Jászdózsa község időszakos lapja 

A lap kiadója: 
Jászdózsa Község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 
Felelős kiadó:  

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 
Felelős szerkesztő: 

 Botlik Tiborné jegyző 
A szerkesztőség címe: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
Szent Mihály tér 1. 

Tördelés, nyomdai munkák: 
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
 5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. 

www.jaszdozsa.hu 
ISSN 2060-2804 

 

Dóri virág és ajándéküzlet 
(5122  Já szdóz sa ,  Dó zsa  G yörgy  ú t 1 . )  

 

Nyitva tartás: 
Hétfő   15.00 - 18.00–ig 
Kedd     7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Szerda     7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Csütörtök    7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Péntek     7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Szombat     7.30 - 11.00–ig 
 

V irág  é s  koszo rú  r endel és :    06-30 /518-0304    

                                                  06-57/410-859 
Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti 

termékek, asztali díszek, kiegészítők 

Az önkormányzat ingyenes 
ügyvédi jogi tanácsadást 

biztosít a lakosság számára 
minden szerdán 10.00 órától a 

Polgármesteri Hivatalban. 
Dr. Krikovics István 

Telefonszám: 06-30/935-3268 

Gördeszkapálya nyitvatartási  idő:

 H É T F Ő  –   P É N T E K 
 0 8 : 0 0  –  1 2 : 0 0  ó r a 
          é s  
 1 4 : 0 0  –  1 8 : 0 0  ó r a 
 
SZOMBAT  –  VASÁRNAP 
     09:00 – 12:00 óra 
          é s  
     14:00 – 18:00 óra 
 

ÜNNEPNAPOKON  ZÁRVA.  

Jászdózsa Község Honlapján 

www.jaszdozsa.hu 
aktuális információk állnak a 

lakosság rendelkezésére. 
Kérjük látogassanak el a 

település honlapjára! 
 

Jászdózsa Községi Önkormányzat tisztelettel értesíti a 

lakosságot, hogy a Dósai Hírek helyi újságot továbbra is 

Jászdózsa Község Önkormányzata adja ki. 

Az újság továbbra is elérhető Jászdózsa község hivatalos 

honlapján 

(www.jaszdozsa.hu). 

E-mail-címünk változatlanul dosaihirek@gmail.com 

2016. február 12-től érvényes díjak az alábbiak: 

9 cm x 4 cm bruttó 500 Ft / alkalom 

9 cm x 8 cm bruttó 800 Ft / alkalom 

Tájékoztató 
 

A Községi Könyvtár szolgáltatási díjait 
2016. június 1-től az Önkormányzat Képviselő-testülete 

az alábbiak szerint határozza meg: 
Internethasználat: 200 Ft/óra 

Fénymásolás (fekete-fehér): 20 Ft/oldal 
Fénymásolás (színes): 180 Ft/oldal 

Faxolás (belföld): 200 Ft/oldal 
Faxolás (külföld): 200 Ft/oldal 

Szkennelés: 40 Ft/oldal 

F E L H Í V Á S
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